

# 第二届进博会招商路演进川

本报讯 8月14日,由中国国际进口博览局和四川省商务厅共同主办的第二届中国国际进口博览会(以下简称“第二届进博会”)招商路演活动在成都举办,这是第二届进博会首次向长江上游地区采购商开展线下招商宣传。活动主要面向四川地区的民营企业、中小企业和行业协会,对科技生活展区和食品及农产品展区进行了宣传推介。

中国国际进口博览局副局长刘福学介绍了本次进博会筹备情况和招商特色。他指出,进口博览会汇聚了来自世界各国的装备、消费、食品、健康、服

务等领域的特色产品和优质服务,是四川进一步发展外贸、引进外资、对外合作的重要平台,是优化供给、改善民生、满足人民美好生活需要的重要平台。四川要抓住机遇,利用进口博览会积极参与国家新一轮高水平对外开放,占领新时代改革开放新高地。

“作为西部的经济大省、商贸中心,进博会将为助推四川消费升级,满足中高端、个性化消费品的供给提供更加广阔的平台和机遇。”四川省商务厅副厅长刘祥超表示,首届进博会期间,四川交易团3200余家采购商、7000余人到会观展洽谈,四川取

得了采购成交总额高于各省平均采购水平的成绩。他希望广大企业朋友把握发展机遇,积极参与,拓展视野,寻找商机,充分利用进博会平台,促进企业迈向新台阶。

路演期间,中国国际进口博览局招商处相关负责人作招商主题宣介,国家会展中心(上海)有限责任公司展览部相关负责人介绍了第二届进博会科技生活展区和食品及农产品展区展商展品信息;日本理光和日本Foresee Corp作为参展商代表分别介绍了参展计划。

据悉,第二届进博会将于11月5

日~10日在国家会展中心(上海)举办,展览面积33余万平方米,包含国家综合展、企业商业展、虹桥国际经济论坛三部分。其中,企业商业展设置科技生活、汽车、装备、医疗器械及医药保健、品质生活、食品及农产品、服务贸易七个展区。相比首届进博会,第二届进博会的展览规模更大,展览面积增至30余万平方米;参展范围更广,有来自150余个国家和地区的3000余家参展;展区设置更优,增设室外展区、室内汽车“无人驾驶”活动区等;展览质量更高,报名参展的世界500强和行业龙头企业数量已超过首届。(罗潇郁)

## 农民运动会上展风采

8月8日,南充市营山县木顶乡首届农民运动会在桥亭村委会举行。活动中,来自政府机关、木顶完小及战斗、解放、兴旺和跃进等10个村的运动员,进行了“挑担、大丰收、推鸡公车、定点投篮、象棋”等项目比拼。图为推鸡公车比赛。

(李永辉 摄影报道)



## 世警会19项比赛在成都高新区精彩上演

本报讯 8月14日,中国·成都2019第十八届世警会赛程进入第七天。截至当日,沙滩排球、淡水钓鱼、空手道、警用摩托车等19项精彩比赛在成都高新区先后上演。

此次世警会中,成都高新区项目最多,场馆最多,涵盖10大赛点、21个项目。根据赛事安排,从15日起,成都高新区陆续举行硬拉、楼梯竞速、山地自行车、躲避球、拳击、冰球等比赛,让世警会的热情延续。

### 12个室内项目集结 世纪城会展中心赛况激烈

在世警会的众多竞技场中,位于成都高新区的世纪城新国际会展中心是最热闹的一个。

一个赛点,聚集的项目多达12个。既有竞速型的室内划艇、力量型的硬拉和卧推、技巧型的飞镖,也有双人对抗型的项目空手道、跆拳道、巴西柔术、掰手腕,更有团体对战型的室内排球、躲避球、冰球。

室内赛艇的赛场上,呈现出“百舸争流”的激烈赛况。成都高新区的首枚金牌也在这里诞生。夺得奖牌的澳大利亚选手Clancy-Lone Declan说,在成都取得冠军感到十分

荣幸,“我非常享受此次比赛,也非常喜欢成都。”

警察和消防员们超强的身体素质和业务水准,让一项项比赛更加激烈、精彩。在掰手腕现场,肌肉力量的对决干脆利落,让人血脉喷张;在冰球对决现场,小小冰球随着一次次挥杆飞速流转,让人目不暇接;在巴西柔术比赛中,警察们使出看家本领,一招一式让人紧张不已……

集结了如此之多的精彩比赛,世纪城新国际会展中心也成为了观赛热情最高的场馆之一。“平时没机会现场看这么高水平的冰球比赛,有这么好的机会当然要带孩子来看看,培养他的运动热情。”市民王先生说。

记者在比赛现场看到,大多数比赛项目的看台上都聚集了众多观众,而冰球、掰手腕等项目因场地有限不得不限流,可见人气之高。

### 似火骄阳下缤纷绿道上 热血比赛让成都高新更“燃”

阳光热浪、沙滩排球……不用去海边,在成都高新区江滩公园里就能看到这样活力四射的夏日盛景。选手们奔跑于沙滩上,在绿道中大力发力、网前扣杀、倒地救球、传接球配

合,13个国家的选手充分展现强劲实力,让成都高新区的这个夏天更加生机勃勃。

随着公园城市建设脚步的加快,成都高新区将天府绿道作为天然运动场所,大力推进文商体旅融合发展。此次世警会,更是再一次向世界展示成都高新区推进公园城市建设的成果。此外,在桂溪生态公园举行的慢投垒球也获得了参赛选手的一致好评。“这是一项绿茵赛场里的运动,进攻、防守节奏分明、紧凑,体现了全队的集体感。”在成都前卫一队队员王利看来,在绿意盎然中的竞技,更让人感受到了运动中活力、团结的本质。

炎炎夏日,似火骄阳带来的高温对运动员来说是一项体力和毅力的挑战。为了让运动员们拿出最好的比赛状态,成都高新区也将服务保障工作做到了极致。在沙滩排球现场,为了让赛场更平整、更凉爽、更适合选手比赛,工作人员不停地翻沙、洒水,尽量给选手更清凉、舒适的比赛环境,避免选手的脚被高温灼伤。与此同时,在江滩公园和桂溪生态公园比赛场地,赛区还准备了多种“降暑神器”,让运动员们在比赛间

隙享受清凉一刻。

**湖光山色中钓鱼更赏景  
空港新城新貌获选手盛赞**

此次世警会中,还有一项最“贴近自然”的比赛项目——淡水钓鱼。泛舟于成都高新东区三岔湖上,在湖光山色中感受成都天府国际空港新城新貌,对许多选手来说也是一项独特的体验。来自中国、澳大利亚、芬兰、瑞典、俄罗斯、韩国、英国、美国等国共计93名钓鱼高手参与了此项赛事。

随着空港新城建设的提速,新城新貌更让这片土地充满魅力。为了淡水钓鱼项目的圆满进行,三岔湖畔也专门打造了竞赛码头,为选手们提供最专业的参赛体验。

来自俄罗斯的选手TIMKOVA TATIANA经常参加各种钓鱼赛事,但这次世警会的参赛体验依然让她印象深刻。“三岔湖太美了,在这样美妙的环境中比赛简直是一种享受。”当得知距离三岔湖不远之外的天府国际机场明年即将通航的消息,她高兴地说将来有机会一定会带家人再来成都参赛、旅游。

(本报记者 马静璠)

**公告刊登热线:028-64658591、18116582798(电话、微信同号) QQ:2454465850**

● 清算公告: 成都驴蹄旅游资源有限公司(统一社会信用代码:91510182064348495C)经公司股东会决议同意注销本公司,自本公告发布之日起45日内,请债权人前来办理相关手续,特此公告。

● 2017年7月3日核发的长宁县尚品装饰建材有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:91511524MA63WXPB8J)遗失作废。

● 龙泉驿区大面街办乐美康大药房食品药品经营许可证(编号:JY1510120015238)正、副本遗失作废。

● 泸州龙腾大酒店有限公司(统一社会信用代码:915101020000000003)经公司股东会决议同意注销本公司,自本公告发布之日起45日内,向清算组申领债权债务通知书。特此公告。

联系电话:18048526376

● 经绵阳绿迪生态农业开发有限公司股东会研究决定解散本公司。请公司债权人自公告之日起45日内向清算组申领债权债务通知书。特此公告。

● 2019年8月16日清算公告。

● 经绵阳绿迪生态农业开发有限公司(注册号:510183NA001196X)股东会决议注销登记,请相关债权债务人自公告见报之日起45日内到本社清算组申领债权债务通知书。特此公告。

● 2019年8月16日注销公告。

● 成都供水科技有限公司(注册号:510100000287188)经股东会决议决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内向清算组申领债权债务通知书。特此公告。

● 2019年8月16日注销公告。

● 成都供水科技有限公司(注册号:510100000287188)经股东会决议决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内到本社清算组申领债权债务通知书。特此公告。

● 2017年5月11日核发的长宁县尚品装饰建材有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915106020402457967)遗失作废。

● 成都供水科技有限公司(注册号:510100000287188)经股东会决议决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内到本社清算组申领债权债务通知书。特此公告。

● 2017年5月11日核发的长宁县尚品装饰建材有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915106020402457967)遗失作废。

● 成都供水科技有限公司(注册号:510100000287188)经股东会决议决定注销公司,请债权债务人自本公告见报之日起45日内到本社清算组申领债权债务通知书。特此公告。

● 2017年5月11日核发的长宁县尚品装饰建材有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915106020402457967)遗失作废。

● 2017年5月11日核发的长宁县尚品装饰建材有限公司营业执照正副本(统一社会信用代码:915106020402457967)遗失作废。